### 郑报督办 🎆





## 停一次要20元

# 河医旁一停工楼盘变停车场

二七区停管中心:已要求停止违法收费 多部门商讨该区域停车管理问题

> "开车去郑大一附院(河医院 区)附近办事,在立交桥下转了3圈 也没有找到合适位置,最后经过'引 路人'到了一处在建工地停了车。" 近日,市民石先生向本报"市民热 线"反映,京广路建设路口附近一个 未完工的建筑工地内,一处停车场 私自收费,希望相关部门整治。

#### 停工楼盘内停车场20元停一次

1月22日,记者在郑大一附院 (河医院区)北门外的建设路上看 到,两名停车"黄牛"一人守在门口 区域,一人逆向进入车流招揽起生 意来。"停车?停不停?有停车 场!""停一天20元、30元都有! 走

向东金水河桥头,一名"黄牛" 拦车称路口有一家正规停车场,再 向南还有"自己家"的停车场,两处 均保证停车安全。"黄牛"口中的正 规停车场位于京广路建设路西南 角,公示牌显示其为城祥公司京广 路停车场,白天7点至21点,第一 小时内收费3元,以后每增加一个 小时加收1元(不足1小时按1小 时计算),夜间停车时间为21点至 次日早7点,夜间计次收费,每次5 元,24小时累计收费。

记者的车还未停稳,已有一名 手拿红色小旗的女子前来询问:"停 车吗?停一次30元。"随后,听到记 者质疑有公示牌为啥开口就要30 元,对方并不回答这一问题,而是手 指南方称还有停车场可以停。

记者向南探访发现,一处工地 门口同样有一名手执小红旗的女 子揽客。"20元停一次,留钥匙,保 证安全!"在20分钟时间内,记者 看到10多辆汽车从工地大门进 出,车辆号牌也以省内外地市和外 省的居多。工地内,有多名男子对



停工楼盘工地内停了不少车

进出车辆进行收费、记录、引导。

#### 二七区停管中心:已要求停止 违法收费

该处已停工的工地为万创河 医缤纷商业广场。1月22日下 午,记者致电二七区五里堡街道 办事处,工作人员表示不清楚该 停工商业中心"变身"收费停车场 的具体情况。随后,河医社区工 作人员称因找不到开发商,施工 方留守人员因拿不到工资而同意 打开大门,与人通过开设停车场 弥补工资。

二七区停管中心工作人员现 场核实后回复记者称,对于"黄牛" 在周边停车场运营造成的干扰,将 要求该区域正规停车场规范经营,

同时在出入口处设置"不要轻信社 会闲散人员引导"等语言提示牌进 行提醒。

针对停工工地"变身"停车场 一事,二七区停管中心工作人员称 已联系五里堡街道办事处工作人 员前往现场了解情况,并已要求该 处场所停止违法收费行为,停管中 心还将督促办事处和执法人员加 大巡查力度,及时发现和制止此类 违规行为。

1月23日下午,二七区停管中 心联合区城管执法大队、五里堡街 道办事处、二七公安分局及郑大一 附院相关人员共同研究商讨该区 域停车管理问题。

正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 见习记者 任思领 文/图

## 鼎盛大道通车两年路灯不亮

回复:正申报电源,早日照亮居民回家路

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 汪永森 见习记者 黄栖悦)"南 四环鼎盛大道晚上太黑,需要路灯, 希望我们的回家路早日'点亮'。"近 日,市民任先生向本报"市民热线" 反映,鼎盛大道通车两年,路灯一直 不亮。

1月18日晚,记者来到鼎盛大 道,黑漆漆一片,不时通过的汽车与 电动自行车车灯发出光亮。"我家就 在附近,我习惯靠手机手电筒照 明。"路人张先生说,路灯不亮存在 交通安全隐患。

鼎盛大道南侧是郑州轻工职 业学院(嵩山校区),沿路小吃摊 自带的灯光也给路面增添了一点 光源。

鼎盛大道以北的柳江路、榕江 路、铜山北路的路灯也处于"罢工" 状态,郑州西南区域何时"点亮"受 到居民关注。

2023年11月,市城建局回复 郑州市 12345 政务服务便民热线 转交问题时称,鼎盛大道无法亮 灯主要因为无照明接入电源,目 前照明电源申请已报送相关部门 审批,待完成相关手续审批后,市 城建局将立即组织施工单位进 场,同步进行路灯安装与高压电 缆的施工,确保尽快亮灯。

1月19日,记者将鼎盛大道路灯 问题反映至12319郑州市数字城管 监控平台,工作人员表示将向相关单 位核实路灯建设进展,当日回复记者 "将加快解决周边路灯状况,早日照 亮周边居民回家路"。



### 双黄线、非机动车道 都停了车 岔河路六车道变两车道



岔河路违停场景

本报讯(正观新闻·郑 州晚报记者 韩思萌 文/ 图)"岔河路乱停车,双 向六车道只剩下两车道 可通行,影响周边居民日 常出行。"近日,郑州发 布·郑在办"城市服务台" 接到粉丝留言,反映岔河 路违停严重,希望相关部 门加强治理。

岔河路位于管城区, 附近有多个居民小区及朝 凤路小学(南校区)。1月 23日11时,记者来到岔河 路与朝凤路交叉口,沿着 岔河路向西前行,此时岔 河路南北两侧机动车道上 均有违停车辆,双向六车 道只剩下两车道可通行, 存在一定的安全隐患。

"好好的路,现在变 成停车场了,总有司机不 自觉在路中间停车,有时 候他们倒车也不打双闪, 很容易发生碰撞。"家住 附近亚太花园的居民李

记者现场观察,岔河 路连接朝凤路和传媒路, 全长250米,有不少车辆 横停在双黄线上,还有几 十辆机动车斜停在南北 两侧的非机动车道上,从 岔河路通过的车辆行车 速度缓慢,需不断与违停 车辆相互错开行驶才能 顺利通过此路段。非机 动车被违停车辆阻挡,只 能在路中的机动车道上 骑行。

记者将岔河路上违停 占道等问题反映给12319 郑州市数字城管监督平 台,工作人员表示会将该 问题反映至相关部门。